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                КОЈИ ЈЕ ТО ЂОН ОД ОБРАЗА?!  

 

Мене сад овде некако логика мучи и искаче из дефиниције! Јер, 

ако је хришћанство оно што и пише у Светој књизи – љубав, 

воли ближњега свог, само Бог може дати и узети живот... – 

никако да нађем доказ, какве уопште везе – сви ви – и имате са 

хришћанима – осим „што сте си надјенули“ то име?!  
 

             

          Ево, сад у августу прођосмо кроз још једно сећање на „Олују“, којом – након 

вишедеценијског напорног „рада“ – тек у овој Независној им Држави Хрватској 

довршише геноцид над Србима! Ми смо поново отварали дубоке ране од свих тамошњих 

„јасеноваца“ до „Олује“, а Хрвати управо то славили! Како и доликује и како једино уз 

њих и иде, направили су и пригодно вино са етикетом на којој пише: „Chetniks blood from 

Knin vintage, August 1995.“(„Четничка крв из Книна, Август 1995.). А тек ово „vintage“, 

које им је подсвест исписала на етикети, а у преводу – „нешто вечно што никада неће 

изаћи из моде“ – довољан је симптом за колективну дијагнозу! Нема вам лека! Од вас је и 

Бог дигао руке!   

          Ма, браво! Довели сте се до „савршенства“! Кратко, а свеобухватно! Све у једној 

реченици на једној етикети! И здравствено вам стање и поднет извештај западним 

саборцима на челу са Ватиканом – преводилац им не треба!   

          Посебно ме одушевљава како сте префињено спаковали захвалност у пажљиво 

одабраном језику! Разумем! То је најмање што сте могли, с обзиром на немерљиву њихову 

улогу у стварању вашег идентитета, државе и – геноцида над православним Србима – без 

чега ништа од тога не би могло!  

          Колико је само српских мученика у патолошкој мржњи, а под благословом 

кардинала Алојзија Степинца и Ватикана зверски убијено, а Степинац је сада „блажени“ и 

чекамо да га прогласе за свеца?! Нема папе који их посети а да не клекне пред његовим 

сатанским остацима на земљи које држе изложене у катедрали у сред Загреба! А тек 

колико је монструозних усташких кољача Ватикан „пацовским каналима“ организовано 

извукао да би умакли судској правди!!!  

          Многи се чуде томе што тренутно Хрватска председава Међународним саветом за 

сећање на Холокаус, сматрајући да то треба трајно забранити! Грешите, господо! Нема 

тога ко је више упознат с геноцидом од Хрвата! Немци су им – ни примаћ! Некако су то 

они радили као посао – ухапси, затвори, израби, а онда нагурај у гасну комору што више, 

угуши, лешеве спали, претвори у пепео и – крај! Наравно – све је то било „одрађено“ до 

перфекције! Па, Немци су то! Међутим – фали ту она патологија разигране маште и 

уживање у том „послу“ – е, ту су Хрвати ненадмашни! 

          Мене сад овде некако логика мучи и искаче из дефиниције! Јер, ако је хришћанство 

оно што и пише у Светој књизи – љубав, воли ближњега свога, само Бог може дати и 

узети живот... – никако да нађем доказ, какве уопште везе – сви ви – и имате са 

хришћанима – осим „што сте си надјенули“ то име?!  



          Мада – не да сте апсолвирали материју, него – капа доле! 

          Колико духовност увезује и чува један народ, то најбоље знају његови непријатељи! 

Па не јуришају западњаци на челу са Ватиканом на наше православље и против њега 

потежу своје „крсташење“ кроз векове, тек тако! Погибоше од „посла“ !  

Пошто је немогуће све одједном утаманити, кидају тамо где је најтање и полако сабирају 

своју гомилу од лаковерних! Најједноставније „шишају“ кроз главу – код оних без мозга! 

Ту им је загарантовано да подобар део народа одвале од заједничког стабла и од једног 

направе два! А, нова „црква“ – већ спремна чека! Па, морају их негде сместити „под 

кров“?! Ту ти мајстори од једног народа и цркве дуплирају обоје, повуку црту, дуну у 

пиштаљку, ударе ови једни на друге до истребљења и – милина једна!  

          Ако смо заборавили (или никад нисмо ни знали) како су то са нама радили, ево сад 

имамо и директне телевизијске преносе њиховога „чинодејствовања“ у Украјини! 

          Вашингтон је створио те расколнике, „Православну цркву Украјине“ (ПЦУ) преко 

свога извршиоца васељенског патријарха Вартоломеја, који је ставио свој печат на 

сатанскорасколнички томос ПЦУ, па је устоличавају увођењем у светиње одакле 

протерују канонску Украјинску православну цркву Московске патријаршије (УПЦ)!  

          Ово је и под Милом био план за СПЦ, али у Црној Гори није било довољно оних 

„без мозга“, да би створили критичну масу за „Милову цркву“! Мада, западњаци – на челу 

са Ватиканом – за ово што данас имамо у Украјини – „духовно“ припремају вековима!   

          Украјина им је пун поготак! Није она случајно ни пројектована на самом изворишту 

руског православља! 

          Оно што је за Србе Стара Србија, за Русе је Стара Рус или Кијевска Рус! Ту су, у 10. 

веку, под својим кнезом Владимиром Руси и примили хришћанство! Кијев је за њих 

историјска колевка Руске православне цркве (РПЦ), као што је за Србе КосМет! 

          Удар на УПЦ је бескрупулозна отимачина духовног наслеђа руског народа, на чијим 

основама се прави нови идентитет, нова црква и нови народ – све од Руса и рускога! 

           Мада, ни западњацима то није лако пало! Требало је ангажовати кроз векове толике 

мисионаре, па новаца, па преваре, па уцене – где превара не упали...! Сам ђаво зна колико 

су они пута претабанали земљу и заливали „отровом“ тамо где је православље дубоко 

усађено! Није то мали поса'! Али – „резултати“ су ту?! 

          Сад је то усавршено. Сведено на један тастер, који нас пукне и располути по 

вертикали! Додуше, терен се припреми – а онда „палицу“ преузме њихов агент 

васељенски патријарх Вартоломеј – који „омлати зрелу воћку“, да онако лаганица падне!!!  

           Браво! Ако ћемо у спортском духу, капа доле! Заслужили сте! Браво још једном! 

Јер, нисмо ми инсталирали свога агента у Ватикану да их разбијамо изнутра, него они 

нама и то на самом челу Васељенске патријаршије! 

            С обзиром на ово очигледно уништавање православља које је једино оригинално 

изворно хришћанство – могла бих ја овде и дубље да кренем и то од нулте тачке када је и 

почео прогон – од самог тренутка „заклињања“ да ће бити уништено – још за 

овоземаљског живота Христа – против кога су се борили богати Јевреји, звани фарисеји! 

Но, дуга је то историја – важно је да овде не заобиђем тај постављени темељ прогонства, а 

остало – остало је било све само усавршавање!   

             Они зато и воле оне који мисле да је то све од јуче, јер су их јуче открили! А 

највише воле оне који их никад неће открити и којима ништа није јасно, а при томе су 

„свезнајући“! Воле оне које ништа ни од јуче не интересује! Што би Матија Бећковић 

рекао, само да им буде задовољно „њихово дебело црево“! Зато грађанисти и понављају 



мантру – „нећу прошлост, хоћу будућност“?! Јер када би се дотакли прошлости, можда би 

се мало и дозвали и имали више самопоштовања – али окупатор такве не подноси! 

          Ево, и Зеленски, не знам да ли је  фарисеј, али да је богат – пребогат је! Како он 

скраћује поступак, радикално сече, ма ни у оно доба раног прогона изворног хришћанства, 

илити православља, није било таквог кидања једним замахом на трупицу! Сад је потписао 

и закон по коме га више у Украјини славити Божић 7. јануара – неће! Има да га славе кад 

и папа у Ватикану, 25. децембра и – тачка?! 

          Ради Зеленски ем темељно, ем брзо, да га је немогуће испратити! Упада у цркаве, 

манастире – целе епархије претреса! Забрањује улазак свештеника у Украјину – 250 их је 

већ на списку! Води кривични поступак против 61 свештеника међу којима је 14 епископа, 

19 их је са одузетим држављанством, при томе 7 је већ правоснажно осуђено...! 

          Спајташили су се и са светским „чуваром“ културног блага УНЕСКО-ом (то су они 

који хоће Шиптарима да предају на чување благо наше СПЦ на КосМету), пописали 

светиње из Кијевско-печерске лавре, са све моштима светаца, које има да се натоваре и 

правац Ватикан, Велика Британија, Француска и Немачка! Ту је и алиби – „спасавање од 

руских ракетних удара“! Ма, немојте?! Нема вашег срца надалеко! 

          Не да сте уболи оправдање за пљачку и растурање православља подвлачењем под 

„бригу“, него оно – баш?! Образ вам није сметао ни да још од 14. јуна у Лувру изложите 

најстарије иконе из византијског периода, које сте већ изнели из Украјине?! И онда иде 

уходана шема – изложе напљачкано благо, наштампају улазнице, опале рекламу, народ 

нагрне и – удри?! А, посебно то што сте нам утерали страх и препаковали мозак како сте 

ви пљачкаши „аристократија и култура“ – а опљачкани, наравно, „примитивци и дно“?! 

          Боже драги, који је то ђон од образа кад они – не само што без срама и гриже савести 

све то јавно изложе и признају да су лупежи – него се још онако надмено и поставе – 

умишљени како су баш они та „одабрана светска елита“?! 

          Знају „мајстори“ – није им први пут!            

          Нашим вековним непријатељима, који темељно раде и не одустају, омиљени су они 

који, не само да ништа не знају, него се још и стиде свога порекла, хвале како су 

прозападни, осуђују свој народ, тврде да би на свету владала узвишена култура западњака, 

да није нас – примитивних православаца, поготову Словена, који ремете ту хармонију!!!          

          Тек им се не може објаснит, какво је то сад „из чиста мира“ крвопролиће Вартоломеј 

у Украјини заиграо и баш ће сад сами врх православља Васељенска патријаршија, да удара 

на православље! А, заборавили смо, или ни ово нисмо ни знали, да је и нашу Пећку 

патријаршију фанариотска Васељенска патријаршија и то у талу са Османлијама укинула 

11. септембра 1766. забранивши јој и име и било какву обнову у будућности! Њено место 

је преузела Цариградска патријаршија и тадашњи васељенски патријарх Самуило, који је 

протерао све српске епископе и на њихова места устоличио Грке фанариоте, који су 

бринули о Србима колико и Османлије! Тек 1920. године, успели смо поново да је 

обновимо, па отуд наши „грађанисти“ и тврде како Српска православна црква (СПЦ) 

отада и постоји?! Тај датум и „истину“ око СПЦ посебно воле  монтенегрини, који чезну 

да од СПЦ направе „своју“ цркву, по угледу на Украјину!  

          Тако је то било онда под Самуилом и Османлијама, мада давно па се позаборавило, а 

ни данас – под Вартоломејом, ЦИА-ом и Ватиканом – не скидају православље са нишана! 

При томе – у читавој историји хришћанства нема „Самуила“ – за чије време је Ватикан 

био невин!!!  


